



冰与火之歌

2022卡塔尔世界杯特别报道



Qatar2022

卡塔尔世界杯接近尾声,大部分球员已经完成使命返回自己的俱乐部。在十余天后,盛大的冬季转会窗口也将拉开帷幕,哪些球员能通过世界杯提升自己的身价,哪些球员又将断崖式掉价呢?不妨来看看。

从前的我你爱搭不理 如今的我你高攀不起

——盘点本届世界杯身价暴涨的优秀球员

年轻就是无敌 英格兰军团身价暴涨

虽然英格兰队总是走不出世界杯掉链子的怪圈,又一次习惯性地铩羽而归,但是在本届杯赛上,英格兰队的大部分球员都展示了自己最完美的一面,他们的天赋与才华都在比赛中尽情地释放,从而大幅度提高了自己的身价。

在英格兰队中,最闪耀的球星无疑是19岁的“00后”代表球员贝林厄姆。由于现在他效力于德甲多特蒙德,并不在世界顶级豪门中,因此很多球迷此前没有过于关注这名新人。不过,随着他在世界杯上的一举成名,目前已经有多家世界级豪门向他招手。

两年前的夏天,当时只有17岁的贝林厄姆,以2500万欧元的转会费从伯明翰转会多特蒙德,那时他就已经创下了18岁以下球员的转会纪录。本赛季他已为俱乐部贡献19个进球、20次助攻,在世界杯上又有精彩的表现。据德国转会市场的最新数据,他的身价已经飙升至1亿欧元,皇马、利物浦、曼城以及切尔西都想花这笔钱拥有贝林厄姆。可以预见在明年1月或者6月,多特蒙德绝对经不起1亿欧元的“诱惑”,像出售哈兰德一样给贝林厄姆找到一个豪门东家。

身价水涨船高的还有阿森纳的萨卡。这名球员在世界杯上的进球比贝林厄姆还要多,达到了三球,其能力更是得到了普遍的认可。在阿森纳,他已经是主教练阿尔特塔最钟爱的进攻球员,通过这次世界杯,他的身价也从2000万欧元上涨到9000万欧元。

不过,阿森纳可不是多特蒙德,他们并不缺钱,而是缺冠军。因此只有21岁的萨卡会被阿尔特塔牢牢地抓在手里,哪儿也去不了。假如本赛季结束时阿森纳真能抢到英超冠军,而又有豪门出了一个让“枪手”无法拒绝的价格,那么萨卡才有希望转到更高的舞台。

除了他俩之外,福登、芒特、拉什福德以及门将皮克福德的身价,也会有一定的涨幅,号称世界第一联赛的英超,含金量又要大幅提高了。

“黑店”又要开张 买恩佐与拉莫斯得加钱

在欧洲足坛中,有一家号称“黑店”的葡萄牙俱乐部,这就是本菲卡。在今年8月新赛季还没有开始前,本菲卡将自家的中锋努涅斯以1亿欧元推销给了利物浦,现在半年没到,买卖又来了。

在本届世界杯上表现出众的小将中,阿根廷队的恩佐·费尔南德斯算一个。在“潘帕斯雄鹰”2:0战胜墨西哥队找回颜面的那场比赛中,正是21岁的恩佐进球,帮助球队稳定了军心,也最终拿下了比赛。而他也成为继梅西之后阿根廷队最年轻的世界杯进球者、最年轻的世界杯首发球员、最年轻的助攻球员,光这几个“之最”就足以让恩佐的身价飙升了。

更凑巧的是,恩佐的东家可是欧洲闻名的“黑店”,身价2000万欧元的球员能被他们轻松提高到7000万欧元,更何况是在世界杯上大放异彩的恩佐呢?据悉,他的身价已经从3500万欧元涨了一倍,再加上“黑店”的炒作,如果明年哪家豪门想拥有他,估计也得掏1亿欧元,就和努涅斯一样。

更让本菲卡乐疯的是,他家这样的“宝贝”不止一个。在葡萄牙队6:1大胜瑞士队的比赛中,年轻中锋拉莫斯一人独进三元。在此之前,他真的是名不见经传,现在绝对算得上是一战成名了,甚至被誉为C罗的接班人。有这样的光环加成,拉莫斯就算想安心呆在本菲卡也不可能了,近期“黑店”绝对要运作他的转会,他的身价也将从800万欧元翻五倍不止。

曼联追悔莫及 加克波已经高攀不起

再来看看“橙衣军团”最耀眼的球星加克波吧。本届世界杯,荷兰队在老帅范加尔的带领下踢得相当低调,最终平淡地被阿根廷队淘汰出局。如果说本届杯赛荷兰队有什么收获,那么最大的收获就是让加克波一举成功。

从世界杯第一天开始,加克波的名字便被全世界球迷所熟知了。小组赛三场三球的成绩单,让所有人都对这名23岁的小伙子刮目相看。其实,他在自己的俱乐部埃因霍温已经有出色的表现,但是仍旧需要到世界杯上镀一层金,身价才会水涨船高。

加克波本来在今年夏天有登陆英超豪门的机会,当时曼联主帅换成了荷兰籍教头滕哈格,这名教练一直执教阿贾克斯,对荷甲摸得一清二楚,彼时想把加克波签到自己的麾下。埃因霍温也很给老乡面子,给加克波标了一个3500万欧元的身价,可是曼联不干,觉得花这笔钱太贵,不划算、不值得。更让人摸不着头脑的是,他们转过身用7000万欧元把阿贾克斯的安东尼签了下来。

现在,加克波通过自己的精彩表现,将自己的身价提高到7000万欧元,曼联去哪里找后悔药?

昨天你对我不屑一顾,今天我让你高攀不起。说的好像就是加克波和曼联的故事。

谁说我没啥用 格列兹曼身价反弹

法国队真是一个神奇的存在,这个集体能让每个球员的价值都能展现无遗。即便你老得像洛里和吉鲁一样,照旧可以焕发第二春。即便你衰得像格列兹曼一样,也可以“咸鱼翻身”,再次登上自己的职业高峰。

从2018年开始,格列兹曼的职业生涯就像坐过山车一样。那一年法国队世界杯夺冠,“格子”是最大的功臣之一,他也成为当时除“梅罗”外最炙手可热的球星。这样的大腕只配巴萨拥有,2019年他以1.2亿欧元的身价转投诺坎普,引发足坛轰动。

可是就在大家以为格列兹曼的事业要蒸蒸日上时,他却因为不适应巴萨的足球体系而陷入了无尽的低迷当中,一度在俱乐部销声匿迹。今年夏天,巴萨以名为租借、实为甩卖的方式以2000万欧元把他退回到马竞,但是格列兹曼是西蒙尼和德尚的“心头肉”,在马竞和法国队,他逐渐找回了自信和状态。在本届世界杯上,他已经为法国队创造18次机会,贡献3次助攻,自己也成为国家队助攻最多的球员。

通过这一系列表现,格列兹曼的身价涨到了4000万欧元,虽然和他巅峰时无法相提并论,但是作为一名进入衰退期的球员,已经非常不错了。

也有看走眼的 多名巨星身价惨跌

有涨就有跌,这是足坛转会市场的必然现象,有身价飘红的,就有大幅缩水的。

排第一的没啥悬念,就是利物浦从“黑店”本菲卡那里千挑万选来的努涅斯。本来这名球员就不值1亿欧元的身价,加盟利物浦后,也无法在俱乐部展现自己最佳的状态,据说连英语都听不大明白。因此在世界杯开始前,这位本来是和哈兰德相提并论的球星已经开始掉价了。世界杯其实是他翻盘的一个好机会,他在乌拉圭队有苏亚雷斯、卡瓦尼等优秀队友,可他浪费了无数机会后没能让自己的球队在小组出线,黯然回家。这一下,努涅斯的身价又得狂跌,利物浦应该是亏大了。

曼联则是仅次于利物浦的“冤大头”。安东尼的身价其实也不值7000万欧元,而他在巴西队的表现

也非常一般,还不如热刺的理查利松,因此身价暴跌也是情理之中的事。

再次就是比利时“黄金天团”。由于在世界杯小组赛都没有出线,比利时队这批被誉为“黄金一代”的天之骄子饱受诟病,他们当中身价最高的阿扎尔更是表现得一无是处。

阿扎尔与格列兹曼挺像,都是在上届世界杯一举成名,2019年以1.5亿英镑的转会费加盟皇马,但是他在“银河战舰”成了小透明,三年来毫无作为,身价已经跌了不少。现在又经历了世界杯比利时队的惨败,身价也就可想而知。

除了身在曼城的德布劳内外,卢卡斯·默滕斯、卡拉斯科、维特塞尔、穆尼耶的身价,都会受到比利时队过早出局的影响。这也充分表明,世界杯对一名球员的职业生涯有多么大的影响。



从上至下
依次为萨卡、加克波、恩佐、贝林厄姆。
© photo 供图